

# 世界林氏懇親大會歡迎晚會



圖片說明:左排兩列小圖左至右,上至下依次為林國端、林忠男、林榮輝和馬俊渠。右上大圖為林國端(中)、林榮輝(右二)與海外林氏宗親在醒獅前的合影。右中排兩圖為捐獻緬甸救災的團體及個人的儀式。下排為致謝遠道而來的海外林氏宗親領導的儀式。

本報訊：2025年10月18日晚上，菲律賓西河林氏宗親總會假東海皇宮酒樓設宴，熱烈歡迎出席第十九屆世界林氏懇親大會的海外宗親。席間氣氛熱烈，四方賓朋共敘血脈情誼、共享宗族盛宴。由菲律賓西河林氏宗親總會承辦的第十九屆世界林氏懇親大會，將于翌日10月19日假馬尼拉萬豪酒店隆重舉行。

屆時將迎來全球林氏宗親的盛大聚首。世界林氏暨菲律賓西河林氏宗親總會理事長林國端致辭時表示，懇親大會是林氏家族傳承祖德、凝聚力量的重要時刻，象徵著五湖四海宗親同根同源、情誼相連，並勉勵宗親傳承忠義家風，共創家族繁榮。

世界林氏宗親總會永久名譽理事長林忠

男回顧17年前菲律賓曾舉辦第十二屆大會，讚揚林國端宗長精心籌辦此次盛會，並誠邀宗親于2026年赴台中參加台灣林氏宗親總會50週年慶。

菲華商聯總會理事長林榮輝致辭指出，林氏宗親以「孝悌、誠信、擔當」為家訓，世代守望相助，為中菲友誼與僑社發展貢獻

良多。河南衛輝比干廟副總經理馬俊渠則代表祖地致意，盛讚林氏後裔承忠孝精神、弘揚祖德，並誠摯邀請宗親回祖地衛輝參加比干公紀念與誕辰祭典。

整場歡迎宴會洋溢溫情與敬祖情懷，展現林氏宗親血脈相連、情誼綿長的深厚情感。

## 同心慶良宵 義氣映明月

# 菲律賓中國洪門協和兢業社總社 隆重慶祝乙巳年中秋聯歡會圓滿舉行

菲律賓中國洪門兢業社總社訊：秋風送爽，桂香滿懷。菲律賓中國洪門協和兢業社總社于十月十日(星期五)下午吉時，假座世紀海鮮酒家隆重舉行乙巳年中秋聯歡會。本次中秋聯歡會旨在弘揚中華傳統文化，凝聚洪門兄弟情誼，傳承「忠義仁勇」的洪門精神，增進海內外同胞的團結互助與文化認同。

現場燈火輝映，嘉賓雲集，笑語盈盈，洋溢著團圓與共慶的溫馨氛圍。

聯歡會在陳奮興秘書長的熱情主持下隆重登場，氣氛熱烈，情誼深厚，圓滿成功。

首先，陳奮興秘書長宣佈大會開始，接著，陳輝程理事長登台致辭，贏得陣陣掌聲。

陳理事長以溫情洋溢的語言開篇道：「月到中秋分外

明，人到佳節情更濃。」他指出，今晚的相聚，不僅是節日的團圓，更是洪門兄弟心靈的契合與精神的延續。無論身在何方，洪門人心中都有一輪不變的明月——那是信義與擔當的象徵，是薪火相傳的家國情懷。

陳理事長回顧洪門先賢篤厚篤厚，砥礪前行的奮鬥歷程，讚揚歷代洪門兄弟在異鄉拼搏中秉持「忠誠、正義、仁愛、勇敢」的核心價值，不忘初衷，守望相助。他深情表示：「今晚我們在此共聚，不只是慶中秋、話團圓，更是感恩先賢，凝聚力量，攜手並肩，為華社的發展、為中菲兩國的朋友情誼繼續努力。」

在陳理事長帶領下，全場共同舉杯：敬一輪明月，寄托思鄉與感恩；敬我們的兄弟情義，歷久彌堅；敬我們的協和兢業社，團結奮進，前程光明！

一句句祝福，一聲聲「中秋快樂」，溫暖著每一位在場賓客的心。

活動中，總社與三支社的兄弟們一同合影留念，記錄下這一難忘的團圓時刻。理事長親自贈送每位成員一盒精美月餅，以表節日問候與兄弟情誼。

賓客們共享豐盛晚宴，品味家鄉味道，舉杯暢談，笑語連連。

晚宴過後，精彩的歌舞環節更將氣氛推向高潮。眾人興致盎然，歡聲笑語不絕于耳，場面喜慶祥和，真可謂「人逢喜事精神爽，月到中秋分外明」。

整場聯歡會在溫馨、歡樂與團結的氣氛中圓滿落幕。明月高懸，笑語滿堂，洪門兄弟們再次用行動詮釋了「同心同德，情義無價」的精神底色。

正如古人所言：「但願人長久，千里共嬋娟。」(蘇軾《水調歌頭》)這一輪中秋明月，寄托著海外華人的鄉愁，也照耀著洪門兄弟間的深情厚誼。

菲律賓中國洪門協和兢業社總社在新時代的征程上，必將繼續秉承祖德、團結奮進，為促進華社繁榮、弘揚中華文化、深化中菲友好貢獻更大的力量。

顯示：左邊第一排：菲律賓中國洪門協和兢業社總社理事長陳輝程致辭，秘書長陳奮興擔任司儀主持聯歡晚會。第二排：協和總社與三支社代表合影留念，氣氛融洽，情誼深厚。餘圖為：聯歡會現場，場面熱烈歡騰。

